



▲傷者送院搶救後死亡



►圖為男遊客墮下地方

內地男遊客海洋公園失衡墮11米死

【大公報訊】海洋公園發生罕見遊客從高處墮下死亡意外，一名內地中年男遊客，昨晨在樂園內遊覽期間，攀上高峰樂園內一處約1米高欄杆，坐下後懷疑失平衡，整個人向後傾，並跌下11米地下面當場昏迷，救護員到場將傷者送院搶救後死亡，警方調查後相信事件無可疑。

意外中的內地男遊客姓曹（50歲），被送往律敦治醫院搶救，於約1小時後被證實死亡，警方現將案列作「有人從高處墮下」事件處理。

園方指不涉及機動遊戲

海洋公園發言人表示，事發後園內救護員接報馬上趕至，立即為傷者進行急救，至救護車到場後，海洋公園遊客服務部員工陪

同傷者送院。發言人指出，事故並不涉及任何公園機動遊戲或展館，而遊客跌下的位置設有1.1米高合乎安全標準之欄杆，海洋公園對此事故表示難過，並將會提供一切協助配合警方調查。

事發現場為香港仔黃竹坑道海洋公園高峰廣場內，熱帶雨林天地對開一個廣場。現場消息稱，該名姓曹男遊客，昨晨10時許獨自前往海洋公園遊覽，他在10時25分在上址，踏上約1.1米高的金屬欄杆後，面向高峰廣場方向坐下。期間懷疑事主突然失平衡，整個人向後傾，並墮下在11米下的泵房對開通道地上，當場重傷昏迷，海洋公園職員發現後，馬上召喚樂園內的救護人員到場，替傷者進行急救，以及報警求助。救護車接報趕到現場，將傷者送院搶救。警員封鎖現場

進行調查，相信事件純屬意外無可疑。

現場附近有木樁供休憩

意外發生後，仍在現場遊覽的遊客均感震驚，覺得這類意外比較罕見，成年人應該會避免坐在欄杆。其中一位姓張的本港男遊客指出：「即使遊覽期間感到疲倦，亦不會坐在欄杆上。」他表示，因現場附近有木樁等座位供遊人休憩，亦有石壘及花槽邊可供坐下，而肇事欄杆的高度應該足夠防止成年人墮下，除非攀爬或坐上去。張先生說，該欄杆有字句寫明「請勿攀爬」，如不理警告則自己要負責。另外，姓吳（12歲）同學則指出：「欄杆高度已足夠，高啞仲好。」他說自己不會無故去攀爬，明白會有危險。

勞工處檢控Erwiana前僱主 包括涉違反《僱傭條例》中欠薪規定

懷疑被虐受傷的印傭Erwiana昨日到勞工處提供資料，勞工及福利局局長張建宗昨日表示，勞工處於徵詢律政司意見後，已檢控Erwiana的前僱主，包括涉嫌違反《僱傭條例》中關於欠薪、假期發放等方面的规定，本月29日聆訊。勞工處處長唐智強稱，將與菲律賓及印尼駐港領事，討論有關外傭權益及培訓費問題，而針對新來港外傭的半日課程預計於暑假展開。

大公報記者 林丹媛

Erwiana正在本港協助警方調查，並於昨日到勞工處提供資料。勞工及福利局局長張建宗昨日出席一個活動後表示，勞工處高度關注事件，在徵詢律政司的意見後，勞工處已正式檢控Erwiana的前僱主，涉嫌違反《僱傭條例》，當中涉及關於工資欠薪、假期發放方面等問題，Erwiana昨日到勞工處，正是為了進一步澄清資料。他稱檢控程序已展開，案件排期在本月29日聆訊。

Erwiana的前僱主羅允彤，早前已被律政司起訴7項控罪，包括1項意圖傷人、2項襲擊及4項刑事恐嚇，涉案事主達3人。

菲印領事獲邀商中介費

對於該僱主涉嫌早有前科，唐智強昨日與傳媒聚會時，被問及案件調查進度時稱，由於缺乏證據，故未能就該僱主涉嫌虐待其他外傭一事提出檢控。他又說，已邀請菲律賓及印尼駐港領事討論有關外傭權益及培訓費，即俗稱中介費事宜，但暫未有確切會面日期。

唐智強坦言，就算會面，也只能將本港關於外傭權益的立場傳達予對方，至於其國家政策如何，自己不能左右。

唐智強表示，擬定的新來港外傭修讀半日課程預計於暑假展開，期望他們能透過此課程，了解在港僱傭權益和保障。勞工處亦會透過不同平台宣傳，例如電視、設有外傭頻道的電台，希望更多外傭能接收到有關信息。

元朗兩車泊樹邊離奇焚燒

【大公報訊】兩輛同屬一個家庭擁有的私家車及客貨車，昨凌晨停泊在元朗大樹下西路崇正新村對開路旁，突然離奇起火焚燒，消防員到場迅速將火救熄，兩車均嚴重焚毀，消防員調查後認為起火原因有可疑，交由警方跟進。

昨日凌晨3時許，停泊在元朗大樹下西路崇正新村344號對開路旁，兩輛屬於同一家庭的私家車及客貨車，離奇起火焚燒，一名姓盧（40歲）男途人行經發現報警，消防員到場開喉灌救，迅速將火撲滅。



►Erwiana昨日到勞工處澄清資料

▼張建宗說檢控程序已展開

資料圖片

電視截圖

唐智強談任內三大挑戰

勞工處處長唐智強上任一個多月，已接下多個「燙手山芋」，他稱任內三大挑戰分別是勞工人手不足、職安健及標準工時問題。每日最少工作14小時的唐智強笑說，個人不習慣「工作枱及郵箱有嘢，一定要清晒佢。」

上月初上任的唐智強，昨日與傳媒聚會時說，任內三大挑戰分別是勞工人手不足、職安健及標準工時問題。他解釋，本港基建正如火如荼進行，地盤工人需求增加。截至去年為止，過去五年的建築工人上升幅度達六成，總共有8萬多人，而地盤意外時有發生，勞工處已協助承建商購買合乎安全規格的流動工作站，未來會加強突擊檢查，亦希望在地盤引入高科技的職安健產品，「如果工人高空工作除低安全帶，條帶會發出聲音，亦會將數據直接傳去科文（地盤管工）度。」至於標準工時，他坦言勞資雙方分歧仍然很大。

對於上司勞工及福利局局長張建宗出名是工作狂，以「唔使放假」見稱，兩人在工作時數方面是否可一拼高下，唐智強表示，每天早上8時15分已到辦公室，「夜晚可以十點走已經好，前兩日試過做到（凌晨）兩點九。」他解釋，自己的習慣是「不習慣工作枱及郵箱有嘢，一定要清晒佢。」笑言「同事都跟住一齊辛苦。」

形容張建宗為電腦

不過，唐智強表示自己「有放假」，形容張建宗「好似一部電腦」，對很多數據瞭如指掌，謙稱自己只管勞工一塊，但對方卻要同時掌管勞工及福利，認為對方「辛苦好多」。

問及上手卓永興有否向他傳授秘笈，唐智強笑言二人有交流，但沒回答是否有「獨門秘笈」，只說二人曾經前後腳在相同部門工作，是好同事。



▼貨車焚毀情況

《晨報》遇襲案 警再拘5男

【大公報訊】籌辦中的《香港晨報》高層遇襲案有新進展，警方前日起一連兩日，在全港多處地方拘捕5名涉案男子，其中兩人在荃灣被捕時反抗，導致一名警員受傷，案件現時共7人被捕；警方發言人表示，被捕5人正被扣查，行動仍然繼續，不排除有更多人被捕。

被捕5名男子（25歲至34歲），分別在葵涌、荃灣、大嶼山及旺角落網。5人涉嫌「串謀有意圖而導致他人身體受嚴重傷害」罪名，現正被扣查。

織。他指，上次2010年世界杯期間，警方拘捕151人，檢獲3.86億元波纏，2012年歐國杯期間則拘捕52人，檢獲1億3900多萬元波纏，至於今年拘捕與檢獲波纏數字，他稱目前難以估計。

▲邱榮光（右二）說，活動主題為「睇波不賭波，健康齊踢波」
■本報記者
林少權攝

世界杯反賭波推廣

日期	活動	地點
4月至7月	資助團體地區活動，如派發紀念品、舉辦球賽電視及電台宣傳	全港18區
5月26日至6月8日	警察派發紀念品、社工外展	電台及電視台各區酒吧及餐廳
6月7日	有獎互動街頭遊戲	銅鑼灣
6月7日至6月22日	主題路演開幕禮	銅鑼灣世貿中心戶外廣場
7月6日	16天主題路演，包括主題展、嘉年華明星、學生及青年壓軸足球比賽	同上
		灣仔修頓遊樂場

資料來源：平和基金

▲邱榮光（右二）說，活動主題為「睇波不賭波，健康齊踢波」
■本報記者
林少權攝

3個月內100場推廣

今年巴西世界杯分組賽將於6月起舉行，政府成立的「平和基金」將於4月至7月進行「睇波不賭波，健康齊踢波」宣傳活動，民政事務局及警方全力配合，60多個基金資助的團體及學校、10間戒賭中心、各區撲滅犯罪委員會、酒吧業界及各大公共機構，合共舉行100場大小活動，於各區學校、餐廳、酒吧派發紀念品，播放宣傳片段。

平和基金諮詢委員會主席邱榮光昨日表示，為引起年輕人關注，平和基金與本地品牌Chocolate Rain合作舉辦展覽及街頭互動遊戲，壓軸活動是於7月舉行明星及青少年足球比賽。民政事務局首席助理秘書長黃何詠詩指出，活動數目增加是由於夥伴團體數目大增，基金的宣傳開支預算維持約數百萬元與以往相若。此外，政府每三年進行一次香港參與賭博情況研究，對上一次是2011年理工大學進行，黃何詠詩

稱，預計世界杯後展開招標程序。

受平和基金資助逾60多個社福機構，將加強戒賭服務，東華三院平和坊主任楊柄英表示，接獲戒賭個案四成涉及賭波，往往引致欠債累積，影響家庭關係甚至自殺，中心於暑假期間加派人手接聽熱線。明愛社會工作督導主任鄧耀祖表示，「賭博年輕化」問題嚴重，中心的7成個案於21歲前接觸賭博。

上屆151人賭外圍被拘

警方有組織罪案及三合會調查科（O記）總督察吳偉漢透露，6月13日粵港澳三地將進行聯合反賭博宣傳活動，近年投注外圍波活動在網上進行，跨國犯罪集團經營額高達數十億元，但伺服器並非設於香港，警方將加強與亞太地區10多個國家聯繫打擊外圍

華懋慈善基金上訴遭駁回

【大公報訊】記者梁康寧報道：商交所918億假文件案昨日宣判，涉案被告3人戴麟懿、李善容、連春仁背景曝光，3人均為開公司做生意，其中連春仁曾在內地任職公安。法官陳仲衡指本案涉及龐大金額，涉案假文件數量多，被告行動有機會損害本港國際銀行及金融中心聲譽，考慮被告等人毫無悔意，決定判處首被告戴麟懿入獄3年，李、連2人各入獄2年半。

宣判前，控方向法庭交代各被告背景。首被告戴麟懿（55歲）為湖北人，擁有大學學位，現為商人，涉足生意主要是引入外資，投資內地鐵路、新能源及地產等項目。戴已離婚，育有一子一女。次李善容（49歲）在內地主要投資重金屬生意，已婚育有一子。被告連春仁（50歲）在1980至1990年間，曾任職公安局。後轉行任外資公司企業代表。在1993年時，連開始內地開辦教育學院，至2008年在港發展教育事業，他離婚後遷至深圳定居，妻女留在北京。

被告戴麟懿、連春仁未有作求情陳詞。辯方為被告李善容求情稱，李非案中主腦，只聽從戴麟懿行事，屬於小角色，且他參與犯事時間短，僅一個月左右。縱然本騙案成功，李所得金額亦不多，希望獲得法庭減刑。

法官陳仲衡判刑時稱，被告全人無悔意，考慮涉案假文件真度高，數量亦多。牽涉金額龐大，一旦被告行騙成功嚴重，將會對商界造成嚴重損害。本港是國際銀行及金融中心，法庭需要保障本港的理想營商環境，絕對不容騙徒以假文件行騙，需阻嚇同類事件，決定判處被告各入獄3至36個月。資料顯示，被告戴麟懿早前已承認逾期居留罪名，被罰款2000元。而同案另一被告馬來西亞籍Ong Shen Kuo（譯音王雄本，59歲），在去年10月承認管有虛假文件罪，被判囚半年。

華懋慈善基金上訴遭駁回

【大公報訊】記者梁康寧報道：已故龔如心830億元遺產爭奪案，法庭本已裁定華懋慈善基金為遺產的信託人。基金不服，認為只以信託人身份管理遺產，未能充分履行龔如心的遺囑內容，遂提出上訴要求將基金身份改為有全權動用遺產權力的「受益人」。昨日上訴庭頒下判決，裁定駁回基金要求，維持原判。同時，法庭要求基金要呈交計劃書，交代如何管理遺產。

上訴庭判詞則指出，龔如心遺囑首段寫明遺產全數撥歸基金，但下文即列出多項運作遺產的要求，包括要求遺產「必須繼續各項進行項目、確保基金部分盈利將慈善事業不斷發展，直至永遠」，成為類似諾貝爾獎的慈善基金，同時必須繼續照顧龔王兩家的家人。

維持信託形式管理遺產

上訴庭認為，遺囑反映龔如心期望遺囑運作必須受到約束，並非單是對運作遺產的指引。當基金以信託形式管理遺產，部門便可定期監管，促使基金逐步發展慈善工作。華懋慈善基金代表律師何文基在庭外表示，基金主席龔仁心得知上訴結果。他強調，無論基金作為信託人或受益人的角色，都會執行龔如心的遺囑。何文基認為是次上訴最重要是澄清法律觀點，至於下一步行動需要與基金商討再作決定。

就36年前一宗案件

高院周一審訊擬取消拘捕令

【大公報訊】據下周一高等法院審訊案件表顯示，刑事檢控專員將會就一宗1978年的案件，取消對一個名為MA Sik-chun，又名MA Yik-shing人士的拘捕令。該案文件編號為HCCC57/1978，由法官陳慶偉處理，暫定於下周一（4月14日）上午9時30分審理。